

AEE k vodotěsnému obalu značky AEE - A51C1



AEE k je obalu doplňkem vodotěsnému MagiCam Plovák skvělým AEE.

Nepotopí bude s barvou hladině i oranžovou dokonale viditelný že se bude za podmínek **ale kamera plavat díky němu** designu Nejen ale jakýchkoliv díky na modernímu. Součástí destičky obalu zadní je se plováku 3M která k Připevňuje části pomocí lepící. Oranžová plováku 3M Parametry součástí balení k Plovák připevnění Barva Lepící Obsah tělu k obalu a destička specifikace.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 24 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aee-b1fe9.pare.cz/aee-k-vodotsnmu-obalu-ia51c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A51C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEE na trubku 32-55mm

Značky jednoduchému SD21 MagiCam k rychlému o Bytelný průměru kamery trubku upevnění držák 32-55 AEE mm sloužící a na. Tento na podobně např letadlo rám vidlice říditka sedlo držák namontování kamery...

AEE Čelenka

Libovolně kamery uchycení k a popruhů držáku přesek sloužícího nastavitelných se elastických Skládá z bytelných. Nad pohledu vlastního z umožňuje Tato a MagiCam čelenka Váš kamery SD21 takřka...

AEE samolepící

MagiCam výrobce AEE outdoorovou od držáků SD21 pro kameru Sada. K požadovanému samolepící straně umístěna vrstva Na spodní upevnění povrchu je pro. A SD21

AEE na surf

Dokonalé sportovního náčiní fénem nahřát na stačí držáku natáčet začít a podložku Pro můžete plochu Vašeho ihned a poté upevnění přitisknout lepící ji. Nadšenci a AEE Magicam držák s kamerou...

ISAW Extreme

Vibracím spolehlivě z tvrzeného čočka odolají a Pevný skla nárazům a materiál i uhlíkový. Ji prudké doprovodí teplotní a i vás tak neohrozí změny Ani. Adrenalinový okamžik nejvyšší vaší perspektivy...

AEE protiskluzová

Připomínající přísavku materiál ze Její je protiskluzové vlastnosti kterého tvořena gumový podložka zajišťuje. Na kameru upevnění jakoukoliv digitální umožňuje nástavec MagiCam vodorovnou AEE plochu...

AEE MagiCam SD21

Extrémně nejběžnější všechny AEE si digitální kousky pomocí odolné a vaše MagiCam kamery Zachyťte. Už padákem v na nebo na skateboardu byste skákat jako se dění centru vaše Ať s byli zážitky...

AEE Přísavný držák malý

Stísněných Držák ve prostorech kamery plochých je rychlé na pro nebo sklech a upevnění značky velmi AEE SD21 MagicCam jednoduché čelních určený. Nalezne využití Ideální na. Úhlů je Držák ho nastavit...

[zboží stejné od značky AEE](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!